

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: [wonderfulcorporation](#) 公众号(点击打开二维码):[数据部落](#) 网站:[askingfordata.com](#)

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

## “如果套路了你，实在抱歉，我是故意的”

原创: 张静思 咪蒙 2017-10-27



vivo X20 全面屏手机 金句时刻

在爱情里，我们都成了骗子。  
想骗你一个微笑、一个拥抱、  
一颗真心和一辈子而已。

# 咪蒙

第986篇推文



我是个宅女，一直沉迷于电视和动漫。

直到25岁，我都还没谈过恋爱。

我一直很困惑，两个人谈恋爱有什么意思，难道电脑不好玩吗？

2013年，我在广州读研究生，还有半年就毕业了。

有一天，室友让我出门，说要给我介绍男朋友，光学工程博士，叫郭靖。郭靖？那我还叫黄蓉呢。

这名字会不会戏太多。

于是，我果断地拒绝了室友。

于是，室友把我硬拖了出去。

于是，我见到了他。

三天后，我们在一起了。

三年后，我们结婚了。

## 1.

我第一次见到他，他有点婴儿肥，一脸呆萌的样子，完全不是我喜欢的类型，当时我喜欢的是《秘密花园》里的玄彬。他们提议打麻将，我虽然是四川人，但我不太会打，一想到打不好要输钱，我就很心疼。

于是我说，我待会还有事呢，打两把就走吧.....

结果我打了6个多小时。

因为我运气实在太好了，连赢好多把。

我不愧是四川人，隐藏多年的麻将天分终于被激发了.....

打完之后，他送我回宿舍，到了楼下，他问，可以交换一下电话吗。我本来想拒绝的，但赢了他的钱，有点不好意思，就把号码给他了。因为有了联系方式，我们又见了两次面，他跟我表白，我就答应了。原因是，我发现一件很重要的事：他的头发是自然卷。

我最喜欢的《银魂》里有一句话，自然卷的家伙，都是好人。

很久之后，我跟他回家，他提议要跟亲戚们打麻将，亲戚们毫不犹豫地拒绝了。

他们说，你5岁就开始打麻将了，谁胡什么你一下子就能看出来，你每年赢我们这么多钱，现在谁敢跟你打啊？！

这时候我才知道，第一次打麻将的真相。他是我上家，难怪我想吃什么牌，就有什么牌；想胡什么，他就放什么炮.....

我还以为是他运气太差，结果是我自己被套路了。

原来他这么有心机。

《银魂》都是骗人的。

## 2.

在一起之后，我太忙了，我跟他说，最近我们少见点面吧，我要准备毕业论文答辩.....

真实理由是，我追的动漫新番全都上了，我得抓紧时间看完它们才行。

最长的时候，我们甚至一周都没见面。

再次见面的时候，他一只眼睛上蒙着纱布，我吓坏了，问他怎么了。

他说，没什么大事儿，只是前两天做实验的时候，撞了一下，眼睛有点肿，问题不大，你不用担心.....

我很愧疚，他受伤了我都不知道，我真的太过分了。

那之后，我每天都陪着他，陪他去吃饭，陪他去散步.....

就这样过了一周，有一天，他摘下纱布说，好了，你可以回去追剧了。

我：????

他说，之前你没有陪我的时间，我已经赚回来了。那你记得以后每天都要抽空见我，陪我吃饭。不然搞不好我的眼睛又会出问题。

又被这个家伙套路了。

## 3.

他不是婴儿肥吗，脸上肉嘟嘟的，我问他为什么。

他说是因为自己小时候长得太可爱了，大人们总喜欢捏他的脸，不幸被捏大的。

相处了一段时间才发现，骗子，纯粹是吃出来的。

他除了喜欢做实验，就是喜欢吃肉。

而且他特别护食，跟《老友记》里的Joey差不多，有一次他室友抢了他的鸡腿，他跟对方冷战了两个月。

还有一次，我们在食堂买了一份烧鸡，吃到最后，剩下一只鸡爪，一只鸡腿。

我们看了对方一眼，然后都将目光聚焦在那只诱人的鸡腿上。

他突然指着食堂里的电视，说，咦，那不是玄彬吗。

我看向电视，什么鬼，明明是《外地媳妇本地郎》。

转过头看他，这家伙嘴巴鼓鼓的，正在嚼什么。

气死了，我又被骗了。

结果我看下盘子，里面剩的是鸡腿。

我问他，咦，你喜欢吃的，不是不会让给别人吗？

他一边嚼鸡爪，一边说，你又不是别人。

## 4.

毕业半年之后，我的工作就出了问题，我这个部门要被撤掉，我只能再去别的公司面试。

那一年就业特别难，我投了很多份简历，都完全没有回应。

好不容易得到一个面试机会。

面试官问我，你会做什么？

我根据之前的工作经历说，我是做总经理助理的，我会做会议记录，接待客户，处理办公室日常行政事务，档案管理.....

面试官对我说，你能做的，我们公司清洁工也能做.....

当时我没什么反应。

去学校找他，一看到他，我就哭了。

我觉得我的研究生白读了，这辈子都可能找不到工作了。

他抱住我，说，没工作也没事，我养你。

我知道，他在学校读博士，一个月只有一千多块钱的补贴。

他根本养不起我们两个人。

只是那一刻，我很安心。

我突然就没那么害怕了，突然就不再觉得自己走投无路了。

因为我知道我倒下的时候，他会在后面接住我。

虽然他知道自己并没有多少，但他愿意将自己的全部给我。

## 5.

后来，我终于找到了工作，当上了编剧，但是地点在深圳。

于是我跟他异地了。

每半个月，他都从广州坐火车到深圳来看我。

虽然这样蛮折腾的，但我们觉得还好，至少两周可以见一次。

但是2015年10月，我们公司要搬到北京去。

我跟他讲，我不去了，反正我也不是很喜欢这个工作，特别累，而且想不出好的桥段会特别焦虑.....

他没说什么。

他可能不知道，我说谎了，我特别想去，看到同事们每天都在商量去北京租什么房子，做什么新项目，我特别失落.....

有一天回家，他塞给我一件很厚很厚的羽绒服，说，北京很冷，你过去就需要穿了。

我不知道说什么.....

他说，不要在一个善于撒谎的人面前撒谎。

他是巨蟹座，特别顾家。但为了成全我的梦想，他愿意和我继续异地。

虽然我很感动，但我去北京之后发现，10月份真的不需要这么厚的羽绒服。

## 6.

来北京之后，有一次，我跟他打电话，我问他，你们组不是在研发什么激光器吗，难不难啊，你不会很辛苦吧.....

他说，你也不想想你男朋友是什么人，你忘了吗，我可以5秒钟之内，心算出7位数乘以7位数.....这点实验，能难倒我？

看他语调那么轻快，我就放心了。

然后我随口抱怨了一下，我们项目做起来超难的，经常熬夜，我都长了一根白头发了。

结果两天之后，我就收到两大罐黑芝麻粉，是他寄给我的。

后来，我去广州看他，在他的实验室，他带我参观他研发的激光器，说，这种激光技术还可以用在导弹上.....

他坐在那，埋头摆弄仪器，我没看到什么激光技术，只看到，他的头上也有白头发了。

不止一根，比我的多得多。

这段时间，他一定比我更辛苦，他却没让我知道。

## 7.

每次，我去广州见他，回北京时，不管时间多早、多晚，他都会送我去机场。

但每次，他来北京，要回广州时，他都会先把我送回家，然后再自己打车去机场。

他从来不让我送他。

后来有一次，我硬要送，他拗不过，终于同意了。

我们俩坐在出租车的后座上，我牵着他的手，一直跟他聊天，就想多说几句话。

我很纳闷，这多开心啊，为什么每次都不让我送，过分。

他上了飞机，我一个人坐出租车回家。

之前很热闹的出租车后座，突然变得空荡荡的，只有我一个人。

空气很安静，司机的咳嗽声都变得很清晰。

这一刻，我突然觉得很孤单。

原来，每一次他送完我，一个人回家的路上，是那么难过。

原来，之前他不让我送，是不想让我经历这种孤单。

## 8.

我们也是会吵架的。

他真的很在乎吃，喜欢出去吃各种肉；

但我却很懒，喜欢宅在家里，点个外卖随便打发。

有一次，他来北京，我们在家宅了几天，本来说好这天中午要一起出去吃饭。

但我一想到，出门还要洗头，还要化妆，太麻烦了，于是就耍赖说，不去了吧。

他有点生气，说，那我自己出去吃。

我也生气了，说，那我自己点外卖。

我一个人在房间，又生气，又难过，好不容易见一次面，还吵架.....我说点外卖，不过就是个气话，他还真走了.....

半小时后，他回来了，提了一袋生煎包，跟我说，我们结婚吧。

我：?????

他说，出门的时候真的很生气，觉得你不可理喻，但是看到生煎包，我的第一反应居然是，你前两天提过想吃这个，我不受控制就去买了.....看来这辈子只能跟你结婚了，我这么好的男人，就便宜你了吧.....

我心想，哼，什么叫便宜我了？你以为我是那种几个包子就能搞定的女生？

好吧我是。

2016年5月3日，我们领证结婚了。







婚礼上，他站在那里，很笃定地看着我，我觉得很安心。

**曾经我以为我很诚实，但在爱情里，我们都成了骗子。**

**不想骗财，也不想骗色。**

**只想骗你一个灿烂的笑、一个温暖的拥抱、一颗心和一辈子而已。**

我很贪婪，所以我愿意把自己赔给你。

好的爱情，就是两个“骗子”相遇了，活成了一对幸福的傻子。



很多人都说，我们的爱情故事，给了他们温暖，给了他们新鲜的爱情感悟。

所以从今天开始，【真实爱情故事】栏目长期征稿，欢迎把你或你身边的爱情故事写出来投稿。一定要附故事主人公的照片哟（并保证故事和照片经过当事人授权）。

让更多人相信爱情吧。

稿费：一旦录用，一篇3000元

（请确保原创，切忌一稿多投，三个月内未被采用即可将稿件另行处理。）

邮件名称请注明：真实爱情故事+署名

投稿邮箱：mimengziliao@vip.163.com



关注这个号的你  
可以说是很优秀了

